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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zaméwienia
publicznego

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na wymiane nawierzchni ciagdw

pieszych na terenie parku miejskiego przy ul. Swierczewskiego i Tunelowej wraz z budowa parkingu
przy ul. Swierczewskiego

Dzialajac w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zaméwien publicznych
(tekst jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907, z p6zn. zm.) Zamawiajacy przedktada odpowiedzi na pytania,
dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy uzna wykonana przez Wykonawce robote budowlang polegajaca na wykonaniu
nawierzchni jezdni z kostki brukowej o powierzchni nie mniejszej niz 1000m> o wartosci nie
mniejszej niz 420.000,00zt brutto?

Odpowiedz:

Warunkiem udziatu w przedmiotowym postepowaniu jest wykazanie przez Wykonawce co najmniej
trzech robot budowlanych polegajacych na wykonaniu nawierzchni utwardzonych z kostki brukowe;.
Zamawiajacy wskazal, ze przez nawierzchnie utwardzong rozumie przyktadowo chodniki, place,
parkingi. Jezdnia jest nawierzchnia utwardzona zatem Zamawiajacy uzna taka robote Jjako
potwierdzajaca postawiony warunek.

Pytanie 2.

W zalaczonej dokumentacji ,,Projekt budowlany budowy parkingu przy Urzedzie Miejskim w
Swigtochtowicach” — branza elektryczna wg spisu tresci brak nastepujacych rozdziatéw 1,2,7-12.
Prosimy o ich zamieszczenie na stronie internetowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamie$ci na stronie internetowej brakujace dokumenty .

Pytanie 3.

W przedmiarze robét nawierzchniowych na terenie parku brak obmiaru w poz. 51 i 52.
Odpowiedz:

1.W poz. 51 w przedmiarze powinno by¢ 0,161 m3

2.W poz. 52 w przedmiarze powinno byé 2,3 m

Pytanie 4.

W przedmiarze robot nawierzchniowych na terenie parku w poz. 46 i 47 Zamawiajacy wymaga
wykonanie nawierzchni z kostki betonowej ptukanej gr. 7cm, natomiast w SST D-05.03.23
»nawierzchnia z kostki brukowej betonowe;j”, punkt 2.2.3 podano, iz nawierzchnia ma byé wykonana
z kostki betonowej gr. 80 mm. Z jakiej kostki nalezy wykonaé nawierzchni¢ chodnikéw w parku?
Jakiego typu powinna by¢ to kostka ( np. nie gorsza niz typ sonata firmy Drewbet)?

Odpowiedz:

Kostka betonowa prefabrykowana szlachetna ptukana o gr. 8 cm.

Pytanie 5.

Prosimy o udostepnienie zdjg¢ lub rysunkéw tawek, koszy na $mieci, stojaka na rowery i stupa
o$wietleniowego z kloszem oraz o podanie koloru lakierobejcy, na ktéry maja by¢ pomalowane deski
fawek.

Lakierobejca z zachowaniem uroku drewna. Rysunki zostana udostepnione na stronie Zamawiajacego.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy zamie$ci na stronie zadane dokumenty.

Pytanie 6.

Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,tawka z oparciem z betonu piaskowego”, poniewaz wg
naszej wiedzy na rynku nie ma betonu piaskowego, a jedynie piaskowany?

Odpowiedz:

Oparcie i siedzisko tawki maja by¢ wykonane z drewna iglastego pokryte lakierobejca z zachowaniem

uroku drewna, natomiast elementy betonowe do ktérych maja by¢ mocowane elementy drewniane
nalezy przyjaé jako faktura piaskowa.

Pytanie 7.

Czy wp oz. 19 ,,Przedmiaru robét” — budowa parkingu nalezy przyjac tak jak w poz. 20 typ kostki
Holland ?

Odpowiedz:

1.W pozycji 19 nalezy przyjaé kostke kolorowa Holland.

2.W pozycji 20 nalezy przyja¢ kostke Holland z tym, ze nalezy uwzgledni¢ w cenie kostki holland
fragmentu chodnika o pow. 20 m? z kostki szarej ptukane;.

Pytanie 8.

Czy w poz. 74 i 79 Przedmiaru robot nawierzchniowych na terenie parku nalezy przyjaé tak jak w poz.
63 material z rozbiorki?

Odpowiedz:

Nalezy przyja¢ do wyceny pozycji materiat z rozbiérki.

Pytanie 9.

Przedmiar na budowe parkingu przy Urzedzie Miejskim:

Poz 6. — z wezesniejszych poz. Robét ziemnych wynika, ze powinna byé tu iloéé 219,77 m3
Odpowiedz Poz. 6. do przedmiaru przyjaé 219,77md.

Poz. 8 —fawa pod obrzeze — czy nie powinna byé tu znacznie mniejsza ilosc betonu?

Odpowiedz Poz.8 W przedmiarze prosze przyjaé 1,7 m?.

Poz.14 — podbudowy — w sumie ilo$¢ nawierzchni to 411 m2. Podbudowa pod chodnik ma mie¢ gr. 15
cm zgodnie z przekrojem konstrukcyjnym, a pod jezdni¢ manewrows i miejsca postojowe gr. 12 cm
podbudowa zasadnicza i 18 cm podbudowa pomocnicza. Prosze o poprawg ilosci (obmiaru) w
poszczegblnych pozycjach dot. Podbudéw chodnika, drogi i miejsc postojowych.

Odpowiedz Poz.14. W przedmiarze prosze przyjaé 411 m2.

Przedmiar wymiana nawierzchni ciagdw pieszych:

Poz. 28 — w opisie jest 80% mechanicznie, a krotno$é jest 0,7. Jak powinno by¢ poprawnie?
Odpowiedz Poz. 28 krotno$¢ 0,7.

Poz. 29 — dodatek za dalsze 7cm czy jest tu prawidtowa ilo$é ( obmiar), bo z iloéci nawierzchni
wynika co innego.

Odpowiedz Poz. 29 — Krotno$¢ 1.4

Poz. 30 —w opisie jest 20% recznie, a krotnos¢ jest 0,3. Jak powinno byé poprawnie?

Odpowiedz Poz. 30 Krotnosé 0,3

Poz. 31 — dodatek za dalsze 7cm czy jest tu prawidtowa ilo$é(obmiar), bo z ilosci nawierzchni wynika
co innego.

Odpowiedz Poz. 31 Przyja¢ do obmiaru 913 m?

Poz. 51 i 52 — nie ma ilo$ci. Prosze¢ o dopisanie

Odpowiedz
1.Poz. 51 w przedmiarze powinno by¢ 0,161 m3
2.Poz. 52 w przedmiarze powinno by¢ 2,3 m ——
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